
ATA DA 1  ﾪ SESS? EXTRAORDIN?IA. EM 02 DE JANEIRO DE 2009.

PRESIDENTE: ITO DARI RANNOV

1  ﾺ SECRET?IO: ELMIR PORT

VEREADORES  PRESENTES  ?SESS?:  ADRIANO  COTTICA,  ELMIR  PORT,  GUIDO
HERPICH, ILARIO HOFSTAETTER, ITALO FERNANDO FUMAGALI, ITO DARI RANNOV,
LUIZ CARLOS CARDOSO, S?GIO SILVA MACIEL E VALDEMIR JOS?SONDA. 

ATA N  ﾺ 003/2009

 

 

Aos dois dias do m? de janeiro de dois mil e nove, ? quatorze horas e trinta e cinco minutos, na sala de
sess?s  da C?ara Municipal,  foi  realizada  a  1  ﾪ Sess? Extraordin?ia.Os  trabalhos  foram abertos  pelo
Presidente,  invocando  a  prote?o  de  Deus.  Ap?  a  leitura  do  Edital  de  Convoca?o  n  ﾺ 001/2009,  o
Presidente anunciou que seria feita a elei?o para a composi?o das comiss?s permanentes de Justi? e Reda?
o, Finan?s,  Or?mento e  Fiscaliza?o,  Educa?o,  Cultura,  Sa?e,  Bem-Estar  Social  e Ecologia  e Obras e
Servi?s P?licos. O Vereador Ilario apresentou of?io comunicando que seria o l?er do bloco parlamentar de
situa?o na C?ara Municipal, ap? lido foi verificado um erro de reda?o na data do of?io, que foi corrigido,
corre?o  esta  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  feita  a  chamada  nominal  dos  Vereadores
presentes  para  elei?o  das  comiss?s,  as  quais  ficaram  assim  constitu?as:  JUSTI?  E  REDA?O:  Il?io
Hofstaetter ? 9 votos;  Valdemir Jos?Sonda ? 9 votos e  S?gio Silva Maciel ? 8 votos, sendo que o
Vereador  Elmir  Port  obteve 1 voto.  FINAN?S OR?MENTO E FISCALIZA?O: Adriano Cottica ?  9
votos;  Valdemir Jos?Sonda ? 9 votos e  Elmir Port ? 9 votos; OBRAS E SERVI?S P?LICOS:  Ilario
Hofstaetter ? 9 votos; Luiz Carlos Cardoso - 9 votos e Guido Herpich ? 8 votos, sendo que o Vereador
S?gio  Silva  Maciel  obteve  1  voto;  EDUCA?O,  CULTURA,  BEM-ESTAR SOCIAL E ECOLOGIA:
Guido Herpich ? 9 votos; Valdemir Jos?/b> Sonda ? 9 votos e ?alo Fernando Fumagali   - 7 votos,
sendo que o Vereador Ilario obteve 1 voto e 1 voto ficou em branco. Ap? a elei?o das comiss?s o
Presidente comunicou a todos que haveria sess? extraordin?ia na pr?ima segunda-feira, dia 05 de
janeiro,  ?  18  horas.  O  Vereador  Luiz  Carlos  Cardoso  apresentou  of?io  solicitando  licen?  do
mandato de Vereador para ocupar um cargo no Poder Executivo,  seguindo o que determina o
artigo 222 do Regimento Interno. Ap? lido o of?io, foi lido tamb? pelo 1  ﾺ Secret?io o Artigo 230 e
par?rafos do regimento interno, que trata sobre a convoca?o do suplente. Nada mais havendo, ?
quinze horas e quinze minutos o Presidente agradeceu a prote?o de Deus e encerrou os trabalhos,
sendo lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, ser?assinada pelos Senhores Presidente e
1  ﾺ Secret?io.  SALA  DAS  SESS?S  DA  C?ARA  MUNICIPAL  DE  MARECHAL  C?DIDO
RONDON, Estado do Paran? em 02 de janeiro de dois mil e nove.
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